

合肥多条高架、桥梁将进行亮化提升

17公里南淝河畔将展现美丽画卷

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市城建部门获悉,该市区一批桥梁的景观亮化监理项目正在招标,总投资2700万元,计划工期约75天。其中,南淝河城区段桥梁及包河大道高架、金寨路高架、长江西路高架亮化提升工程很快将在年内开工。

金寨路等高架将在沿途增加投光灯

金寨路高架为合肥市第一条建成通车的高架桥,目前,高架桥护栏两侧上方为黄色发光条,统一连续;局部侧壁蓝色点光源不协调,桥下立柱无灯光。即将实施的亮化工程范围为绩溪路北至创业园路路段,全长约8.8公里。亮化后将桥上和桥腹部所有灯具更换。针对高架桥下立柱无照明的情况,金寨路高架桥立交段及道路交口段高架桥立柱增设投光灯,加防炫光罩避免炫

光,防止对行车安全造成影响。

包河大道高架桥护栏上方现有的点光源分布过密,侧壁无灯光,灯光主题不鲜明。亮化后,现有灯光保留,在桥梁防撞墙外侧增设蓝色小型投光灯。长江西路高架桥护栏上方绿色点光源,色彩跳跃,其他景观灯光由于线路故障长期不亮,因此在保留现有点光源的基础上,更换所有洗墙灯及电缆,并增设立交桥及道路交口段高架桥立柱投光灯。

17公里南淝河畔将展现美丽画卷

南淝河的亮化提升早在10年前就做过部分改造,当时仅仅只在寿春路桥部分提升,本次南淝河夜景亮化计划分三年实施。根据南淝河跨河桥灯饰亮化方案,设计单位根据各自文化背景、历史故事、造型特色、所处位置,采用不同主题灯光进行设计,今年计划实施宋斗湾桥和宿州

路桥(拱辰门桥)灯饰亮化。

整个南淝河桥梁亮化的项目设计范围区域长17公里,沿线景观资源丰富,绿廊水系特征明显;南淝河城区段河道,桥梁广场及绿廊处处皆景,步移景异,形成美丽画卷;由体育活动场所、游园、滨河步道组成的活动休息空间,宜居休闲。

首批桥梁的施工采用星光倒影的统一手法,将南淝河上的桥梁串联起来,形成彼此有联系的整体,以桥底安装点光源的形式,为统一的照明手法,将南淝河上的桥梁在同一主题下,彼此产生联系,在水面上形成星光闪烁的倒影,营造疑似银河洒落人间的灯光美景。其中,宋斗湾桥主题为阳光味道,栏杆增加LED静态投光灯,桥底增加LED动态点光源;宿州路桥主题为舟行淝水,桥身两侧安装冲孔铝板内透光,亮化时可看到无数船只驶过的场景。



阜阳交警开展华东片区全国行动围剿酒驾

星报讯(江勇 星级记者 刘海泉) 10月21日,是“华东片区联合整治”全国统一行动日,阜阳交警支队四大队全力开展集中整治行动,取得了明显成效。

行动前,该大队根据要求各中队迅速调整勤务模式,错开城区晚上20时至22时查缉酒驾时段,突出22时至24时薄弱时段,在国、省道上设立查缉点,重点查处酒驾违法行为。行

动期间,大队还派出了督导组,分别深入到各中队辖区,对“华东片区联合整治”全国统一行动开展情况进行督导。据统计,在此次“华东片区联合整治”全国统一行动中,阜阳交警支队四大队共投入警力61人次,出动警车10辆次,设置检查点3个,检查车辆119台,查处各类交通违法行为57起,特别是三中队查获一次酒驾2起、二次酒驾1起的显著战果。

太湖交警利用查缉布控系统查获“交通闯王”

星报讯(聂生俊 星级记者 刘海泉) 10月19日,太湖交警利用公安集成指挥平台查缉布控系统,查获一辆电子监控闯红灯等交通违法达62次的“交通闯王”。

当天15时许,太湖县公安局交警大队民警在105国道太湖县老城北门十字路口巡查时,公安集成指挥平台查缉布控系统预警:一辆号牌为皖H380XX的逾期未年检小型汽车正驶向路口,执勤民警立即在路口部署对该

车实施拦截。经执勤民警现场用警务通核查,发现该车最后一次年审期止于2016年3月,该车已经逾期一年半未年审,且该车也未投保机动车第三者责任险。后经过进一步查询发现,该车子电子警察监控闯红灯等交通违法行为达62次,是太湖县近年少见的交通违法“闯王”。依据相关法规,该车驾驶员徐某将受到交通违法罚款9700元,同时对其机动车驾驶证记248分的重罚。

八旬老人摔懵迷路,交警护送找到家人

星报讯(张飞 星级记者 刘海泉) 10月13日下午5时左右,太和县公安局交警大队城区一中队执勤民警到人民路大戏院附近时,发现一位80岁左右、拄着拐杖的老人坐在马路边沿,神情迷茫又着急,似乎在寻找什么。当时正值下班高峰期,该路段车流量大,车速较快,极易发生危险。见此情形,民警钱晓东带领队员赶紧上前去了解情况。老人说自己刚刚从药店买药时不慎摔倒,头脑发懵迷路了。

老人说姓李,今年87岁,下午5点多,独自

到药店购买药物。由于年事已高,沿路返回时摔倒,头脑发懵就不清楚回家的方向了。老人出门的时候身上未携带任何证件和家人联系方式,也不清楚家的地址和家人电话,只记得住三个儿子的名字。待老人情绪稍微平稳后,民警询问得知老人家住太和中学和南大街社区附近,遂驱车带着老人沿途寻找住处。20分钟后,经过排查、询问等方式,民警终于在南大街社区附近找到老人居住的小区,小区部分居民和门卫都认识民警搀扶的老人,并帮助其电话联系到了家人。

女司机逆向行驶下高速一次性被记满12分

星报讯(张森 星级记者 刘海泉) “见过在高速公路逆向行驶的,也见过逆向行驶上高速的,但在高速公路上逆向行驶下高速的还是头一回见。”淮北高速一大队巡逻民警感叹说。

10月19日下午16时,正在京台高速淮北段连接线上高速方向巡逻的民警见到了惊人一幕:一辆黑色的小轿车正在逆向迎面驶来,过往车辆纷纷紧急避让,巡逻警车立即打开警灯,拉响警报进行预警提示,同时巡逻民警指挥小轿车靠向应急车道停放。民警纳闷了!这高速连接线是驶入高速方向,小轿车是怎么出现的?走近小轿车,一位女司机慌忙下车,有些语

无论次面对民警进行解释。在民警的安抚下,女司机渐渐讲明原因,原来这位吴女士驾驶自己的车子从萧县进入高速到宿州去,行驶到淮北段互通立交时以为到达目的地,见到有路口就右转准备驶出高速,稀里糊涂地进入到上高速方向了,看到车辆迎面而来,知道跑错路,但只好硬着头皮往前开,直到遇到高速交警。

民警依据《道路交通安全法》对吴女士依法作出罚款200元,记12分的处罚。因为驾驶证一次性被记满12分,吴女士的驾驶证被依法扣留,必须参加完满分学习经考试合格后才能重新领回。

合肥苗交会签约10个项目

星报讯(张婷 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,2017中国(合肥)苗交会正式落幕,大会期间,10个项目参加了签约,投资额约1.656亿元。

记者了解到,本届苗交会有来自美国、荷兰、法国境外3个国家及国内浙江、山东、江苏、上海、安徽、北京、四川、河南等21个省市的1500多家参展商、贸易商,约4.5万专业人士云集合肥,前来参展、参观、交流、交易、寻找合作伙伴,其中:1100家苗木花卉生产经营企业进场参展,设置特展展位22个,标准展位1495个。

据统计,今年苗交会总交易额23.9亿,其中:现场交易额8550万元,签订正式协议金额1.656亿元,达成意向协议金额21.39亿元。总交易额较上年增长2.1%。

“合肥产”掩膜版将销往全国

星报讯(杨涛 记者 沈娟娟) 合肥正大力发展新型显示和集成电路产业,今后,这两个产业上游的关键材料掩膜版不仅不依赖进口,还能实现本地生产。日前,合肥市人民政府与深圳清溢光电股份有限公司《8.5代及以下高精度掩膜版项目投资合作协议》签约,“合肥产”的掩膜版除了本地化需求外,还将销往全国各个地方。

“掩膜版就好比是照相机的底片,底片的质量及精度直接影响集成电路和液晶面板的质量和精度。”相关负责人介绍,掩膜版被作为模具,将它上面的电路图案复制到芯片或液晶面板玻璃上,大量生产出集成电路或液晶面板等产品。

据介绍,掩膜版是在石英玻璃上镀一层铬,并将此铬层以激光曝光,制作出设计的电路图案,即形成掩膜版,深圳清溢光电股份有限公司是中国大陆唯一一家能给TFT-FCD量产提供掩膜版的企业,改变了掩膜版长期依赖进口的局面。

记者了解到,该项目落户合肥新站高新区,总投资额10亿元人民币。可实现年税收超千万元,解决就业100人。此外,一期项目完成后将依托合肥新站高新区整合公司原有掩膜版业务,并适时向产业链上游延伸,打造完整的国产化产业链。

合肥老城区多部门联动 查处渣土运输违规行为

星报讯(记者 于彩丽) 10月22日,合肥市庐阳区城管局向辖区32家在建工地、33家渣土运输企业公布渣土运输十项“禁令”,并从即日起联合交警、安监、环保等部门严查违规渣土运输。据悉,庐阳区城管局列出了包括运输前不冲洗车辆、渣土密闭不严、抛洒渣土、超速、闯红灯在内的10种渣土违法违规运输行为,并将对违规运输企业进行顶格处罚。“渣土运输企业如果存在10项严禁行为之一的,将被无限期停运,情节恶劣的还将被注销企业运输资质。”庐阳区城管局党委副书记、副局长刘斌介绍道。